CentroUC
Medicion - MIDE

Informacién de pregunta liberada

Sector | Matematica
Nivel | I Medio
Eje | Algebra
Subeje | Lenguaje algebraico
Habilidad | Recordar

Indicador de evaluacion | Identificar las férmulas de los productos notables bésicos
(binomio con término comun, suma por diferencia,
cuadrado del binomio, cubo del binomio).

Opcién correcta | D
Porcentaje de eleccién Opcién A | 39 %
Porcentaje de elecciéon Opcion B | 12%
Porcentaje de eleccion Opcion C | 15%
Porcentaje de eleccién Opciéon D | 33 %
Porcentaje de omisién | 2%
Nivel de dificultad | Dificil
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l (Cual de estas expresiones es equivalente a (x —a)??

x2 — 2ax — a2

x2 — 2ax + a2




